

73胜! 库里率勇士超越公牛

北京时间4月14日,主场以125比104击败孟菲斯灰熊队后,金州勇士队在NBA本赛季的收官日书写了一项伟大纪录。他们打破了乔丹和芝加哥公牛队在1995~1996赛季创造的72胜10负的常规赛历史最佳战绩,将常规赛胜利提升到了73场。

勇士轻松取胜创历史

勇士一开场就将悬念杀死,首节比赛他们便取得14分的优势,半场结束时他们已经将领先优势扩大到20分,最终勇士轻松战胜灰熊队,将常规赛的最终战绩定格在73胜9负,竖立NBA历史新的里程碑。

第三节库里在刚过了43秒后就拿到了个人的第400个三分,这节他又独揽21分。库里此役轰下10记三分,总共得到46分,单赛季狂掠402记三分,成为NBA历史上第一个单赛季命中400个三分的球员,除了他

自己,恐怕没人能再破这个纪录。而库里拿到的46分,也是本赛季他第13次单场轰出至少40分。这样的表现,库里仅仅只耗费三节的时间,他由此成为继1991~1992赛季的乔丹后,又一位场均得分30+,同时命中率过5成的后卫。

值得一提的是,勇士创造了历史,主帅科尔则成了超级赢家。他作为球员,经历过1995~1996赛季湖人的72胜;如今他作为教练,又经历了2015~2016赛季勇士的73胜。

乔丹奥巴马纷纷祝贺

本赛季,从一开始勇士不被看好卫冕,到他们打出恐怖的24胜0负最佳开局,整个NBA世界都在一点点被他们所统治。也许当时媒体喊出的“挑战72胜”的话题还只是一种假设,但最终勇士将这一几乎不可能的命题变成了现实。

勇士本赛季仅输了9场比赛,这9场比赛中,没有连败,也没有输给同一支球队两次。而即便是当年72胜的公牛也没有做到如此完美。另外,勇士一共拿到34场客场胜利,这一表现也高于当年的公牛。

公牛1995~96赛季取得72胜10负的战绩,曾被认为是难以打破的纪录,但在20年后,库里率勇士完成了这个不可能的任务。

“我要恭喜勇士有这样一个杰出的赛季。”乔丹在一份声明中说,“篮球在演进,纪录就是被打破的,看勇士的比赛是一种享受,我期待他们在季后赛的表现。”

美国总统奥巴马也为这一里程碑式的成就发来推特:“恭喜勇士,这是一群场内场外都很棒的家伙,如果有人注定要破公牛的纪录,我很高兴是他们。”

但对于这样的里程碑勇士并没有打算过分庆祝。“当然不会,你得把庆祝留到六月份,赛后可能会来一杯红酒,但仅此而已。”汤普森说,“如果我们不在季后赛好好表现的话,这个纪录并没有什么意义。”

晚综



库里庆祝投中三分球。

体育播报

WADA出新规

莎拉波娃或被赦免

北京时间4月14日凌晨,世界反兴奋剂机构(WADA)在官网上宣布,由于无法科学确定米屈胂在人体内的停留时间,今年3月1日前被查出体内米屈胂含量少于1微克的涉药者将不受处罚。这意味着,俄罗斯名将莎拉波娃很可能将获得大赦而重返赛场。

米屈胂在今年1月1日被正式列入禁药名单,截至目前,已有超过100名运动员被检测出含有该成分。不过世界反兴奋剂机构表示,根据目前的研究成果,服用米屈胂后,该药物可以停留在人的身体里很长一段时间。“出于这个原因,听证会需核实并判断已被检测出米屈胂成分的运动员,他们并不知道米屈胂会停留很长时间,而是误服。如果是这种情况的话,世界反兴奋剂组织将考虑赦免这部分运动员。”如体内米屈胂含量每毫升少于1微克,运动员就会免于处罚。同样,如是3月1日前的尿样,检测浓度在1微克到15微克,也会得到赦免。

这样的消息对莎拉波娃来说无疑是一个利好的消息。如果今年澳网尿检时,莎拉体内的米屈胂含量少于1微克,莎拉将可能获得大赦。虽然按照莎拉介绍的情况看,她一直在服用这种药物,其体内米屈胂含量外界还并不知晓,但莎拉即使得不到彻底的大赦,她最终被轻罚的可能性也在变大。

晚综

狂砍60分

科比完美谢幕



在职业生涯最后一个夜晚,洛杉矶湖人主场以101比96击败了犹他爵士,科比轰下赛季新高的60分,另有4个篮板和4次助攻,完美谢幕。

“二十年好快就过去了,太不可思议了,经历了那么多起伏,重要的是,我们在一起挺过来了。”科比赛后说,“谢谢球迷,谢谢你们给我的激励和鼓舞,从心里感谢你们,谢谢我家人的付出。我还能说什么,曼巴谢幕了。”

当天无数身穿紫金球衣的球迷早早来到斯台普斯中心外聚集,球场地板特意换上了8号和24号字样,分别代表着科比前十年和后十年穿着的球衣号码。赛前“魔术师”约翰逊称科比是“身着紫金战袍最伟大的球员”,球场中央的大屏幕上,奥尼尔、费舍尔、杜兰特、诺维茨基、波波维奇、加内特、库里、詹姆斯、加索尔等纷纷向科比表达了敬意,老影星尼克森等名流也亲临现场。

从球员通道到走进赛场,科比脸上始终挂着微笑,他走到球场中央和“魔术师”拥抱,向全场山呼海啸的球迷挥手致意。

当晚科比进攻欲望极其强烈,队友也积极配合积极喂球,他全场出手职业生涯最高的50次,60分是科比职业生涯第五高分,同时科比也成为NBA历史中得到50分以上年龄最大的球员。

37岁的科比出生在费城,并在劳尔梅里恩高中成长为篮球界的“全美第一高中生”,1996年从高中被夏洛特黄蜂在第13顺位选中直接进入NBA,随后交易到湖人,他也成为联盟历史上唯一一个在同一支球队效力长达20年的球员。科比共夺得过5次NBA总冠军,两次总决赛MVP,一次常规赛MVP,18次入选NBA全明星,4次当选全明星MVP,两次奥运会金牌得主,两次当选得分王,一次扣篮大赛冠军,同时他在NBA历史得分榜上位列第三。

据新华社

欧冠头一遭:四分之一决赛总比分都是3比2 巴萨惨遭淘汰 拜仁客平晋级

欧冠魔咒继续上演

在巴塞罗那与马竞的首回合比赛中,巴萨在诺坎普以2比1胜出。作为欧足联统计中的欧冠“逆转王”,马竞在欧冠淘汰赛阶段首回合共计20次告负,其中11次成功逆转对手。本场比赛进行到第36分钟,中路无人防守的格列兹曼头球破门。下半场第88分钟,伊涅斯塔禁区内手球,马竞获得点球,格列兹曼一蹴而就就将比分改写为2比0。最终马竞将卫冕冠军淘汰出局,继2014赛季之后再进欧冠半决赛。

随着巴萨止步欧冠八强,欧冠改制后从来没有球队能够完成卫冕伟业,“魔咒”继续上演。

赛后,《进球网》仅为梅西、苏亚雷斯和内马尔打出了及格分,“拥有接近80%的控球率却对对手的球门难有威胁,巴萨的表现令人失望。”

在另一场比赛中,拜仁客场与本菲卡2比2战平,凭借上轮比赛的优势,以总比分3比2淘汰对手,连续五个赛季晋级欧冠半决赛。

皇马成夺冠热门

随着四支晋级欧冠半决赛的球队全部诞生,欧洲足坛“BIG3”三缺一与“金元球队”曼城的首次亮相成为了本赛季欧冠半决赛的最大看点。

作为本赛季欧冠夺冠的大热门之一,皇马将极有可能与拜仁相遇,两年前主场4比0击败拜仁的皇马拥有心理优势。而自从瓜迪奥拉执教拜仁以来,连续三个赛季都带队打进欧冠半决赛。本赛季是瓜迪奥拉执教拜仁的最后一个赛季,他到底是率拜仁夺得欧冠冠军,还是再次成为冠军的风向标,成为球迷津津乐道的话题。

马竞则被认为是其他三强最不希望遇到的对手。秉承防守反击战术的马竞在本赛季西甲联赛中,对皇马保持一胜一平的战绩。而首度晋级欧冠四强的曼城因在联赛掉队与后防伤病潮而将重点投入到欧冠比赛中,虽然曼城让大家看到了他们是一支善于应变的球队,但相对缺乏欧冠淘汰赛经验的劣势还是使得“蓝月亮”难以避免地成为欧冠四强赛中的“大礼包”。

今晚,欧冠半决赛抽签仪式将在瑞士尼翁举行,抽签不设种子队,也没任何回避原则。欧冠半决赛将于4月27日与5月4日打响,决赛将于5月29日在米兰圣西罗球场举行。

晚综

北京时间4月14日凌晨,2016赛季欧冠联赛最后两场1/4决赛中,马竞主场以2比0战胜巴萨,总比分3比2晋级;拜仁客场与本菲卡战平,同样以3比2的总比分挺进半决赛。加上前一天的曼城和皇马,这是欧冠史上第一次,1/4决赛的四场比赛都出现相同的总比分。至此,欧冠四强全部产生,分别是拜仁、皇马、马竞和曼城。



马竞球员格列兹曼进球后,被队友兴奋地抱了起来。